Karta 2403

Nespravna desatinna
ciarka

Priklad:
Hermelina videla tento sucet desatinnych Cisel a zistila, Ze jedno z ¢isel ma desatinnu
¢iarku na nespravnom mieste.

53,7 + 1,26 = 66,3 X
Prepisala to spravne.
53,7 + 12,6 = 66,3

Nepouzivaj kalkulacku
V kazdom vypocte nizSie iba jedno a len jedno desatinné miesto chyba alebo je na
nespravnom mieste.

A. Prepis tieto sucty do zosita tak, aby boli spravne.

40,5 + 24,05 = 28,1
58+74=132
7+4=47

7,77 + 7,07 =84,77
4,5+ 0,55 =1
0,008+7=7,3
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B. Prepis tieto rozdiely do zosSita tak, aby boli spravne.

45-1,95 = 2,55
6,05 - 3,12 = 57,38
4,9 -4,9 = 44,1
5-0,01=0,49
1,23-122,9=0,1
6- 3,12 = 56,88
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